



## **В г.о. Красногорске организовано проведение проверки по информации СМИ об отравлении двух малолетних детей**



Следственным отделом по городу Красногорску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение двух доследственных проверок по информации, размещенной в сети Интернет об отравлении двух детей.

Из сообщения средств массовой информации следует, что 28 июня 2020 года из города Красногорска в одну из московских больниц был госпитализирован малолетний мальчик с диагнозом: отравление нефтепродуктами. По предварительным данным, ребенок выпил жидкость для розжига.

В тот же день в одном из населенных пунктов Красногорского городского округа двухлетняя девочка выпила дезинфицирующее средство и была госпитализирована в медицинское учреждение с диагнозом: отравление химическим раствором.

В настоящее время следствием выполняются проверочные мероприятия, направленные на



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

установление всех обстоятельств, изложенных в публикации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1477902>